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Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete
2004. évi költségvetésének koncepciója

TERVEZET

Az államháztartásról szóló törvény az önkormányzat
számára elõírja az éves költségvetésrõl szóló rendelet
megalkotását megelõzõen költségvetési koncepció meg-
alkotását, elfogadását.

A költségvetési koncepció megalkotásának elsõdleges
célja, hogy az önkormányzat meghatározza az adott idõ-
szakban megvalósításra váró feladatokat, áttekintve a fel-
adatok elvégzéséhez szükséges, potenciálisan rendelke-
zésre álló költségvetési források körét és nagyságrendjét.
A képviselõ-testület meghatározza, hogy a feladatok
elvégzéséhez szükséges források megteremtése érdeké-
ben milyen intézkedések megtételét tartja indokoltnak és
szükségesnek.

Az 2002. évi önkormányzati választások eredménye-
ként megalakult képviselõ-testület – annak ellenére,
hogy a javaslat elkészült és beterjesztésre került - nem
alkotta meg a ciklusra vonatkozó programját.

A koncepció sajátossága, hogy a Képviselõ-testület
2003. október 16-án kimondta feloszlását. Ennek ered-
ményeként a koncepció megalkotása a 2003. december
28-ai idõközi választáson létrejövõ képviselõ-testületre
vár.

A kialakult helyzetnek megfelelõen a költségvetési
koncepció célja nem lehet más, mint az általunk elkészí-
tett programtervezetben meghatározott feladatok idõ-
arányos megvalósítása, a programtervezet végrehajtásá-
nak gazdasági megalapozása.

Biatorbágy önkormányzatának gazdálkodása megfele-
lõen biztosított. Ez elsõsorban annak tulajdonítható,
hogy az önkormányzat valamennyi intézkedésével az
önkormányzatot közvetlenül megilletõ bevételek köré-
nek és nagyságrendjének növelésére törekedett. A tele-
pülés hosszú távú fejlõdéséhez szükséges feltételeket a
központi költségvetési forrásokon túl, elsõsorban a saját
forrásokból biztosítja.

Az önkormányzat anyagi helyzetében az elmúlt évek-
ben megkezdõdött pozitív irányú változások egyre inkább
kiteljesednek, a növekedés felgyorsul, mely elsõsorban a
település közigazgatási területén megtelepedett vállalko-
zások, beruházások megvalósításával, mûködésük meg-
kezdésével függ össze. A költségvetési koncepció összeál-
lítása során továbbra is problémát okoz, hogy az e terü-
letrõl származó bevételek nagyságrendje nehezen számít-
ható, elsõsorban a gazdasági társaságok mûködésének
felfutása, valamint az állandóan változó jogszabályi
háttér miatt.

Az önkormányzat kiemelt feladata a település zavarta-
lan mûködéséhez, üzemeltetéséhez, az önkormányzati
tulajdonú intézményhálózat színvonalas mûködtetéséhez
szükséges feltételek biztosítása. Új feladatok felvállalá-
sára csak a megfelelõ források biztosításával kerülhet

sor, az intézmények mûködtetése, az önkormányzati
alapfeladatok ellátása – a megszerzett elõnyök
veszélyeztetése nélkül – csak takarékosan, hatékonyan
történhet.

I.

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testületét
2004. évben megilletõ bevételek köre,
a költségvetési szabályozás feltételei

A képviselõ-testület a költségvetési rendeletének
összeállítása során kizárólag azokkal a bevételi források-
kal számol, amelyek minden kockázati elem nélkül meg-
illetik az Önkormányzatot. A Biatorbágy Nagyközség
Képviselõ-testületét várhatóan megilletõ bevételek körét,
valamint a költségvetési szabályozás feltételeit, a Magyar
Köztársaság 2004. évi állami költségvetési irányelvei, a
2004. évi költségvetésrõl szóló törvény tervezete, vala-
mint az önkormányzat hatályban lévõ rendeletei, rendel-
kezései alapján kell összeállítani.

Biatorbágy önkormányzatát pozitívan érinti, hogy a
személyi jövedelemadó 10%-a illeti meg alanyi jogon a
települést. Az önkormányzat több éven keresztül arra
törekedett, hogy infrastrukturális beruházásokkal lehetõ-
séget biztosítson vállalkozások letelepedéséhez, új gazda-
sági társaságok létrejöttéhez. Intézkedéseivel oldotta a
foglalkoztatási feszültségeket, viszonylag jó kereseti lehe-
tõségek helyi biztosításával közvetetten növelte az önkor-
mányzat forrásait (SZJA helyben maradó része). A helyi
lakók által befizetett személyi jövedelemadó két éves
csúszással, még mindig csak töredékében illeti meg az
önkormányzatot.

A személyi jövedelemadó kiegészítés, amely 2002-ig
pozitív egyenleget mutatott (többlettámogatást eredmé-
nyezve), 2003-ban már jelentõs negatív hatást (elvonást)
eredményezett, amely a saját bevételek dinamikus növe-
kedésével függ össze.

Leszögezhetõ, hogy az állam által átengedett bevéte-
lek, az állami hozzájárulás összege nincs arányban az
önkormányzatra háruló kötelezõ állami, önkormányzati
feladatok anyagi terheivel. A jogszabályok által kötele-
zõen elõírt feladatok ellátásához (oktatás, egészségügy
stb.) jelentõs saját forrás biztosítása szükséges.

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete 2004. évi
költségvetésének szabályozási feltételei a következõk
szerint foglalhatók össze.

A gyermek-, illetve a munkahelyi étkeztetés költségei
2003-ban 12%-kal emelkedtek, azonban a kétlépcsõs
emelés második lépését a képviselõ-testület nem hajtotta
végre. A költségek az infláció és az elmaradt emelésnél
nagyobb mértékben nem emelkedhetnek. A költségek
emelkedésével arányos mértékben nõ a költségtérítés
összege is.

2



A törvényi szabályozásnak megfelelõen elkészült
Biatorbágy Nagyközség ingatlan vagyon katasztere. Foly-
tatni kell a megkezdett felülvizsgálatot, amelynek kere-
tein belül vizsgálni kell az önkormányzat tulajdonában
lévõ ingatlanok körét, valamint azok hasznosításának
lehetõségeit. Az önkormányzat forgalomképtelen, illetve
korlátozottan forgalomképes vagyonát oly módon cél-
szerû hasznosítani, mely folyamatos bevételt biztosít az
önkormányzat mûködéséhez.

A Nyugati lakóterület fejlesztésével, új beruházók
letelepedésének elõsegítésével javítani szükséges az
önkormányzat tulajdonában lévõ szennyvíztisztító telep
kihasználtságát, ezáltal csökkenhet a csatornahasználati
díj, egyben az egyszeri fejlesztési hozzájárulások besze-
désével források biztosíthatók új beruházási feladatok
felvállalásához.

A kommunális szemétszállításért fizetendõ lakossági
díj összege 2003-ban csak a tényleges költségek egy
részét mintegy 50%-át fedi le. Annak érdekében, hogy a
kommunális hulladék elszállításával kapcsolatos költsé-
gek, illetve a szolgáltatás igénybevételéért fizetendõ
díjakból származó bevételek jelenlegi aránya megközelí-
tõen fennmaradjon, indokolt megvizsgálni szolgáltatásba
bevonható területeket, ezzel növelve a díjbevételt, egy-
ben indokolt a díj összegének az infláció mértékével
történõ növelése.

A lakosságot érintõ terhek növelése esetén figyelem-
mel kell lenni a lakosság teherbíró képességére. El kell
kerülni, hogy a fizetési kötelezettségének maradéktala-
nul eleget tevõ állampolgár a teljesítõképességének hatá-
rára jusson, és a várt, számított többletbevétellel szem-
ben a ténylegesen befizetésre került összeg a hatályos
szabályozás szerinti mértéket se érje el.

Az önkormányzat által a korábbi években bevezetett
két helyi adónem, az építményadó és az iparûzési adó
súlyponti szerepet kap az önkormányzat költségvetésé-
ben. A képviselõ-testület 2003-ban jelentõs adóemelést
hajtott végre, amelynek eredményeként ellensúlyozni le-
hetett a központi költségvetésbõl származó ellentételezés
hiányát (közalkalmazottak béremelése). Az iparûzési
adó emelése – tekintettel a 2003. évben végrehajtott
50%-os emelésre –, nem indokolt. Javasoljuk az
iparûzési adó mértékének csökkentését.

Az építményadó tekintetében a 2003. évben szintén
jelentõs emelést hajtott végre az Önkormányzat, ezért az
adó mértékének emelése 2004-ben nem indokolt.

A gépjármûadó a hatályos jogszabályban megállapított
minimális mértékben kerül tervezésre, amely a 2004. év-
ben is 100%-ban illeti meg Önkormányzatunkat.

Az önkormányzat korlátozott számban rendelkezik
intézményi célú hasznosításra alkalmas ingatlanokkal.
Ezen ingatlanok – amennyiben önkormányzati célú hasz-
nosításuk nem szükséges, a jóváhagyott rendezési tervek-
ben megfogalmazott célok megvalósítására – elidegení-
tése, hasznosítása jelentõsen befolyásolhatja az önkor-
mányzat rendelkezésére álló források nagyságrendjét.

A hasznosításra, elidegenítésre vonatkozó pályázatok
elõkészítését gondosan kell elvégezni, jól ütemezve kell
kiírni.

Az 2003. évrõl származó pénzmaradvány összege a
helyi adókkal összefüggésben, a december 20-i feltöltés
eredményeként lesz becsülhetõ.

A pénzmaradvány összege, valamint az ingatlanvagyon
elidegenítésébõl származó bevételek kizárólag az áthú-
zódó beruházások megvalósítására, illetve fejlesztési fel-
adatok megvalósítására fordíthatók. Ennek bevonása a
mûködési költségek finanszírozásába nem engedélyez-
hetõ.

II.

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete
2004. évi költségvetési

KIADÁSAI

1.
A képviselõ-testület és intézményei mûködése

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testületének elsõd-
leges feladata a település üzemeltetéséhez, a meglévõ
intézményhálózat javuló színvonalú mûködtetéséhez
szükséges feltételek, források biztosítása.

Megállapítható, hogy közalkalmazottak átlagosan
50%-os béremelésével kapcsolatban a központi költség-
vetés által jelzett jelentõs kompenzáció nem teljesült,
hiszen a gépjármû adó helyben maradó részének meg-
emelése, a normatívák emelése, valamint az elvonással
terhelt SZJA átengedett része nem érte el a kiadások
mértékét. A képviselõ-testületnek 2004. évben is jelentõs
többletkiadásokat fog okozni ezen költségnem.

A mûködési kiadások tervezéséhez, kalkulálásához
megfelelõ alapot biztosít a 2003. évi költségvetés III.
negyedévi teljesítésérõl szóló, mellékelt tájékoztató.
A tájékoztató hitelesen bemutatja a mûködési kiadások
módosított elõirányzatait, valamint annak arányos fel-
használását.

Az intézmények mûködési kiadásainak alapját – a
Magyar Köztársaság költségvetési irányelveiben foglal-
taknak megfelelõen – a következõk alkotják.

Az intézményi költségvetések alapja a 2003. évi ere-
deti elõirányzat, tartós kötelezettségvállalással párosuló
évközi szerkezeti változással növelt összege, a törvény
által megfogalmazott szakágazati bérfejlesztésekkel.
A képviselõ-testület 2004-ben legalább a 2003. évi inflá-
ció mértékének megfelelõ bérfejlesztést hajt végre annak
érdekében, hogy a közszolgálati ágazatban dolgozók
keresete reálértékben ne csökkenjen.
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Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete a hatályos
jogszabályokban rögzített feladatok – különös tekintettel
a közalkalmazottak, valamint a köztisztviselõk jogállásá-
ról szóló jogszabályokra – ellátásához szükséges
feltételeket, forrásokat biztosítja.

Az önkormányzat az intézmények feladat-, és hatás-
körének megfelelõen a célszerûség, a hatékonyság és a
takarékos gazdálkodás érdekében tovább racionalizálja
intézményhálózatát. Ebben a tudatos tevékenységben
független szakértõk munkáját veszi igénybe.

Az önkormányzat kiemelten kezeli a közterületek,
zöldterületek rendjét, azok továbbfejlesztésének lehetõ-
ségeit. Ennek érdekében a feladatok hatékonyabb ellá-
tása érdekében – polgárjogi szerzõdéses kapcsolatait
továbbra is fenntartva – megerõsíti, tovább kívánja fej-
leszteni az erre szakosodott szervezeti egységét, a közte-
rületek rendjének biztosítása érdekében közterület-fel-
ügyelet létrehozására törekszik.

Az intézmények a költségvetési javaslatok összeállítása
során a takarékos gazdálkodásra kötelesek törekedni. Az
intézményi költségvetési javaslatok külön bontásban kell,
hogy tartalmazzák a hatályos jogszabályokból kötelezõen
ellátandó feladatok költségvetési forrásigényét, külön az
önkormányzat mérlegelési körébe tartozó feladatok
forrásigényét.

A képviselõ-testület az intézményi mûködési költség-
vetések jóváhagyásával egyidõben az éves, valamint
középtávú (3-5 év) intézményi fejlesztési programot hagy
jóvá. Ennek megfelelõen a mûködési költségvetési javas-
latok burkoltan sem köthetnek le potenciális fejlesztési
forrásokat.

Az önkormányzat a szerzõdésekben, valamint megál-
lapodásokban vállalt kötelezettségeinek maradéktalanul
eleget tesz, szerzõdéses kapcsolatait továbbra is fenn-
tartja.

2.
Fejlesztések

Az önkormányzat tulajdonában lévõ ingatlanvagyon
hasznosításából származó bevétel, valamint a 2003. évi
pénzmaradvány – áthúzódó kötelezettségvállalással nem
terhelt része – összege kizárólag fejlesztésre, beruhá-
zásra fordítható.

A képviselõ-testület bármilyen jellegû beruházás meg-
indítása esetén köteles vizsgálni, hogy annak megvalósí-
tásával indokolatlanul nem növelheti a mûködés költsé-
geit. Minden beruházási program jóváhagyásával párhu-
zamosan kötelezõ financiális terv készítése. Kizárólag
olyan beruházás indítható, melynek megvalósításához a
szükséges forrás a szerzõdéskötéskor rendelkezésre áll.
A fõvállalkozók, kivitelezõk kiválasztásában – a jogsza-
bályokban meghatározott értékhatártól függetlenül – a
széles körû nyilvánosságot biztosítani kell.

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete az elõzõ
évek gyakorlatának megfelelõ fejlesztési terveket készí-

tett, a tervek elengedhetetlenül szükségesek az engedé-
lyezési eljárások lefolytatásához, jogerõs építési engedé-
lyek beszerzéséhez. Az egyes beruházások megvalósítása
során külsõ források bevonására kell törekedni. A külsõ
források tekintetében prioritást élveznek az egyes pályá-
zatok. A pályázatokon való eredményes részvétel elõfel-
tétele, hogy az adott beruházásokhoz az önkormányzat
jogerõs engedélyekkel rendelkezzen, ehhez elengedhe-
tetlenül szükséges a tervezõmunka.

A képviselõ-testület a 2003. évi pénzmaradvány össze-
gébõl, az esetleges ingatlan értékesítésekbõl származó
bevételébõl, valamint a mûködési költségekkel nem ter-
helt szabad pénzeszközibõl egyösszegû fejlesztési céltar-
talékot hoz létre.

Az egyösszegû fejlesztési céltartalékból a képvise-
lõ-testület a következõ beruházásokat kívánja megvalósí-
tani:

– A képviselõ-testület nagy hangsúlyt fektet a tulajdo-
nában lévõ nagy, egybefüggõ zöldterületek, közparkok
fenntartására, fejlesztésére, a játszóterek felújítására,
fejlesztésére.

– A képviselõ-testület intézkedéseket tesz az illegális
szemétlerakó visszaszorítása, felszámolására.

– A képviselõ-testület nagy hangsúlyt fektet téli idõ-
szakban az önkormányzat tulajdonában lévõ úthálózat
hó-, és síkosság mentesítésére.

– A képviselõ-testület folytatja úthálózatának, hídjai-
nak felújítását, korszerûsítését.

– A képviselõ-testület az alaptevékenységet ellátó
háziorvosok, gyermekorvos, fogorvosok fejlesztési elkép-
zeléseit támogatja a település egészségügyi koncepciójá-
ban, valamint az alaptevékenységet végzõkkel kötött
szerzõdésekben foglaltaknak megfelelõen.

– A képviselõ-testület folytatja a tulajdonába került
fonyód-ligeti üdülõ, valamint az iharosi ifjúsági tábor fej-
lesztését, ezek megvalósításához forrásokat biztosít a
2004. évre vonatkozó üzleti tervben meghatározottak
szerint.

– A képviselõ-testület a jóváhagyott, jogerõsen enge-
délyezett tervek szerint bõvíti a Bajcsy-Zsilinszky utcai
óvodát. A beruházás megvalósításának elsõdleges forrása
a nyugati lakóterület-fejlesztéssel érintett ingatlanértéke-
sítésbõl az önkormányzatot megilletõ rész, kiegészítve a
pályázati forrásokkal. A beruházás megvalósítására - az
értékhatárok miatt – közbeszerzési eljárás keretében
kerülhet sor.

A képviselõ-testület fejleszti az óvoda környezetében a
parkolási lehetõségeket.

– Az általános iskola Szentháromság téri épülete a
magyar állam tulajdonában, a Kincstári Vagyonkezelõ
Szervezet kezelésében van.

A képviselõ-testület arra törekedett, hogy az elenged-
hetetlenül szükséges felújításokhoz (tetõ cseréje, külsõ és
belsõ felújítások) a tulajdonos, illetve a kezelõ biztosítsa
a megfelelõ forrásokat. Az erre vonatkozó tárgyalások
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eredménytelenül zárultak. Ezért a képviselõ-testület kez-
deményezi az ingatlan térítésmentes önkormányzati
tulajdonba vételét. Ez elengedhetetlenül szükséges, hi-
szen az önkormányzat a szükséges terveket csak, mint
tulajdonos készíttetheti el és így tud részt venni a külön-
bözõ pályázatokon, különös tekintettel az épület mûem-
léki voltára. Az épület Agrár-gazda Szövetkezet tulajdo-
nában lévõ részét önkormányzati tulajdonba kell venni.

A képviselõ-testület szakértõk bevonásával megvizs-
gálja az iskolák bõvítésének lehetõségeit. A szakértõi vé-
lemények birtokában dönt a bõvítések megvalósításáról.

A jogszabályban meghatározott eszközöket és felsze-
reléseket az intézmények számára biztosítani kell. Ennek
idõarányos megvalósítására pénzügyi alap képzésére ke-
rül sor.

– A képviselõ-testület folytatja az intézmények kör-
nyékén a biztonságos közlekedés feltételeinek biztosítá-
sát.

– A képviselõ-testület jóvá hagyja a Faluházhoz tar-
tozó nagyterem terveit. A tervek megvalósítására közbe-
szerzési eljárás keretében kerül sor.

A Fõ utcai közösségi ház megnyitásra kerül. A képvi-
selõ-testület a mûködéshez szükséges feltételeket a Falu-
ház keretein belül biztosítja.

– A képviselõ-testület megvizsgálja a Pászti Miklós
Mûvészeti Iskola végleges elhelyezésének lehetõségét.

– A képviselõ-testület áttekinti a településre vonat-
kozó egészségügyi koncepciót, valamint a fejlesztésre
vonatkozóan elkészült tanulmányterveket.

A képviselõ-testület ezt követõen dönt az egészségügyi
alapellátást érintõ intézményi fejlesztésekrõl, a Családse-
gítõ Központ és Gyermekjóléti Szolgálat elhelyezésének
lehetõségérõl.

– Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete felül-
vizsgálja a településre vonatkozó forgalomtechnikai ter-
vet, hiszen ez képezi alapját az önkormányzat tulajdonát
képezõ úthálózat-fejlesztésnek, az egyes területekre vo-
natkozó csapadékvíz-rendezési feladatoknak.

– A képviselõ-testülete átépíti a József Attila utcát.
A képviselõ-testület a beruházáshoz szükséges saját

forrásokat biztosítja, a beruházás megvalósítására a jog-
erõsen engedélyezett tervek birtokában közbeszerzési
eljárást ír ki.

– A képviselõ-testület a forgalomtechnikai terv felül-
vizsgálatát követõen dönt a 2004. évben felújításra
kerülõ utcákról, valamint az azzal összefüggõ csapadék-
víz-rendezési feladatok elvégzésérõl.

A képviselõ-testület a fejlesztések megvalósítására
vonatkozóan, különösen a mûszaki tartalmat meghatá-
rozó terv (tender) dokumentációval nem rendelkezõ
utcákra vonatkozóan, elkészítteti a fejlesztések mûszaki
tartalmát meghatározó tender tervdokumentációt. A ten-
dertervek birtokában a képviselõ-testület bármikor, a
rendelkezésre álló forrásoknak megfelelõen azonnal
dönthet a fejlesztések megvalósításáról.

A képviselõ-testület a forgalomtechnikai terv felülvizs-
gálatát követõen járdaépítési programot hagy jóvá.

A képviselõ-testület a csapadékvíz rendezési problé-
mák kezelésére, megoldására törekszik, ennek megfele-
lõen útépítésekre kizárólag a csapadékvíz-rendezés meg-
oldásával kerülhet sor.

A település belterületén a közmûvek, a szennyvízcsa-
torna hálózat kivételével szinte 100%-osan kiépült. Az
Önkormányzat befejezi az Iharos csatornázását. Megva-
lósítja a Munkás utca – Arany János utca – Hatház utca
által határolt terület csatornázását. Elõkészíti és a forrá-
soknak megfelelõen megkezdi a Tópart utca csatornázá-
sát.

A képviselõ-testület az engedélyezett tervek szerint
folytatja a biai központ (a Szentháromság tér - Nagy utca
– Szent István utca – Kálvin tér) rendezését. Ennek kere-
tében megvalósítja a csapadékvíz rendezési feladatokat,
az egyes közmûveket (pl: trafó) elbontatja, átépíti. Meg-
kezdi a felszín rendezésére vonatkozó munkákat.

A képviselõ-testület az engedélyezett tervek szerint
folytatja a torbágyi központ (Vendel tér – Fõ utca –
Öntöde utca) fejlesztését. Ennek keretében közbeszer-
zési eljárást indít el az új híd építésére, valamint a csatla-
kozó utak, járdák építésére, a terület rendezésére.

A képviselõ-testület folytatja a szabványos buszmegál-
lók kiépítését, valamint az azzal összefüggõ biztonságos
gyalogos közlekedés feltételeinek megteremtését.

A képviselõ-testület kezdeményezi, megtervezi, meg-
valósítás esetén anyagilag támogatja az állami tulajdon-
ban lévõ leginkább veszélyes csomópontok (Viadukt és
térsége, Sóskúti–Etyek csomópontok) átépítését.

A képviselõ-testület célja a sport fejlesztése. Ennek
érdekében párhuzamosan fejleszti az Iharosi és a Kolozs-
vári úti sportpályákat.

A képviselõ-testület elkészíti a Községháza bõvítésére
vonatkozó terveket.

A képviselõ-testület jóvá hagyja a Kálvin téri Szily
Kastély hasznosítására vonatkozó terveket, az állagmeg-
óvásról gondoskodik.

A képviselõ-testület az országos, illetve helyi védett-
ségre javasolt ingatlanok tulajdonjogának megszerzése
érdekében pénzügyi alapot hoz létre.

A képviselõ-testület a megvalósításra kerülõ fejleszté-
sekrõl történõ döntésnél, elsõbbséget biztosít a külsõ for-
rásból (pályázati úton) támogatott fejlesztéseknek, beru-
házásoknak, mûködéssel összefüggõ fejlesztéseknek.

3.
Támogatások

Az önkormányzat kiemelt feladatának tekinti a szociá-
lisan leginkább rászorulók segítését, ezen belül kiemel-
ten kezelve a sokgyermekes családok, valamint a kis-
nyugdíjasok támogatását.
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A képviselõ-testület 2003-ban rendeletet alkotott a
gyermekszületési támogatásról. A képviselõ-testület
szándékában áll a családoknak nyújtandó támogatási
paletta kiszélesítése.

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete támogatja
– a lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló ren-
deletében foglaltak szerint – különösen a tradicionálisan
Biatorbágyhoz kötõdõ fiatalok és nehéz anyagi helyzet-
ben lévõk lakáshoz jutását, a lakások komfortfokozatá-
nak emelését. A támogatás forrása a korábbi években
megítélt támogatások törlesztõ részlete, valamint az
önkormányzat tulajdonában lévõ lakásállomány elidege-
nítésébõl származó bevétel, kiegészítve az Önkormányzat
támogatásával.

A képviselõ-testület támogatja a településen mûködõ
kisebbségi önkormányzatok 2004. évi elképzeléseinek
megvalósítását.

A képviselõ-testület – pályázati úton, egyes szerveze-
tekkel a létrejött megállapodások alapján – továbbra is

támogatni kívánja a településen mûködõ alapítványokat,
egyesületeket, civil szervezõdéseket, ezzel elõsegíti a
település kulturális és társadalmi életének fejlõdését.
A képviselõ-testület a kölcsönös elõnyökön alapuló szi-
lárd, hosszú távú kapcsolatok fenntartására törekszik.

Az önkormányzat által létrehozott közalapítványok
támogatása önálló döntés alapján történik.

A képviselõ-testület 2003-ban elmulasztotta a
Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány támogatását, ezért
az alapító vagyonhoz volt kénytelen hozzányúlni annak
érdekében, hogy a közép és fõiskolás rászoruló diákokat
ösztöndíjban részesíthesse. Hogy mûködése ne lehetetle-
nüljön el, szükséges a közalapítvány vagyonának
helyreállítása, költségvetési támogatása.

Biatorbágy, 2003. november 26.

dr. Palovics Lajos s. k. Makranczi László s. k.
polgármester jegyzõ
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RENDELETEK

16/2003. (10. 27.) Ör. számú rendelet
Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete

2003. évi költségvetésérõl szóló
3/2003. (03. 06.) Ör. számú rendeletének

módosításáról

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete a 2003. évi
költségvetésérõl szóló 3/2003. (03. 06.) Ör. számú rende-
letét az alábbiak szerint módosítja.

1. §. Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete a
2003. évi költségvetésének bevételi és kiadási fõösszegét
5 545,– E Ft-tal megemeli. A bevételi és a kiadási fõ-
összeg részletezését a melléklet tartalmazza.

2. §. Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Melléklet
(e Ft)

I.
Bevételek

Iparûzési adó 5 545,–

BEVÉTELEK ÖSSZESEN 5 545,–

II.
Kiadások

1.
MÛKÖDÉSI KIADÁSOK

BÉREK

Megbízási díjak (választás) 2 500,–

BÉREK ÖSSZESEN 2 500,–

JÁRULÉKOK

Megbízási díjak (választás) 775,-

JÁRULÉKOK ÖSSZESEN 775,-

DOLOGI KIADÁSOK

Választási kiadások 2 270,-

DOLOGI KIADÁSOK ÖSSZESEN 2 270,-

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete 259/2003.
(10. 16.) Öh. sz. határozatában kimondta Biatorbágy
Nagyközség Képviselõ-testületének feloszlatását. Biator-
bágy Nagyközség Választási Bizottsága 2003. december
28. (Vasárnap) napjára kitûzte a Helyi Önkormányzati
Képviselõk és Polgármester idõközi választását.
A választásokkal kapcsolatban felmerülõ költségeket a
Képviselõ-testületnek kell finanszíroznia.

17/2003. (10. 27.) Ör. számú rendelet
Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete

és szervei
Szervezeti és Mûködési Szabályzatáról szóló,

12/2003. (09. 10.) Ör. számú rendeletének
módosításáról

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete a Képvise-
lõ-testület és szervei Szervezeti és Mûködési Szabályzatáról
szóló, módosított 12/2003. (09. 10.) Ör. sz. rendeletét (a to-
vábbiakban: Rendelet) a következõk szerint módosítja.

1. §. A képviselõ-testület a Rendelet 13. és 16. §-át
hatályon kívül helyezi.

2. §. A Rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
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HATÁROZATOK

260/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
A Biatorbágyi Általános Iskolában kialakult

helyzet kivizsgálásáról

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete szakértõt
kér fel a Fõvárosi Pedagógiai Intézet részérõl, hogy
adjon helyzetjelentést a Biatorbágyi Általános Iskolában
kialakult helyzetrõl, valamint tegyen javaslatot a
probléma megoldására.

261/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete
231/2003. (09. 10.) Öh. sz. határozatának

módosításáról

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete a
231/2003. (09. 10.) Öh. sz. határozatát a következõk sze-
rint módosítja:

A képviselõ-testület felhatalmazza a polgármestert,
hogy az Európa Professional Ambulance Kft-vel a köz-
ponti orvosi ügyelet mûködtetésére vonatkozó szerzõdést
megkösse.

A képviselõ-testület felhatalmazza a polgármestert,
hogy az Etyek és Herceghalom Önkormányzatával lefoly-
tatott egyeztetõ tárgyalásokat követõen megállapodást
kössön a központi ügyeleti költségek arányos viselésére
vonatkozóan. A polgármester a két település igényeit
figyelembe véve jogosult a 100 000,–Ft összegû bérleti díj
csökkentésére, illetve az attól történõ eltekintésre. Ebben
az esetben az érintett települések kötelesek a mûködés
során a központi ügyelet céljait szolgáló épületrész felújí-
tásával összefüggõ költségeket arányosan viselni.

262/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
A Faluház pótelõirányzat kérésérõl

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete megtár-
gyalta a Faluház kérelmét, amely felújítási, fejlesztési fel-
adatokhoz pótelõirányzat biztosítására irányul.

A képviselõ-testület a 2003. évi iparûzési adó feltöltési
kötelezettségbõl adódó várható többletbevétel terhére a
következõ felújítási, fejlesztési munkákhoz:
a) fûtési rendszer felújítása, szennyvízelvezetés 700 E Ft
b) könyvbeszerzés 200 E Ft
c) 2 db számítógép beszerzése 450 E Ft
összesen: 1 350 E Ft

összegû fedezetet biztosít.

263/2003. (10. 27.) Öh. számú határozata
Dr. Koncz Erika háziorvos

rezidens alkalmazására vonatkozó kérelmérõl

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete hozzájá-
rul, hogy Dr. Koncz Erika háziorvos 2003. október 1-jé-
tõl rezidensként Dr. Tóth Ilonát alkalmazza.

A képviselõ-testület felhatalmazza a polgármestert,
hogy a szerzõdést ennek megfelelõen módosítsa.

264/2003. (10. 27.) Öh. számú határozata
Emlékplakett adományozásával összefüggõ

kérdésekrõl

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete a
183/2003. (06. 26.) Öh. számú határozatával emlékpla-
kett alapításáról döntött.

A képviselõ-testület az emlékplakett tervezési és kivi-
telezési munkáival a Rézkézmûves Gyártó és Forgal-
mazó Kft-t bízta meg.

A képviselõ-testület felhatalmazza az Egészségügyi és
Szociális Bizottságot, hogy az emlékplakett formáját és
tartalmát meghatározza.

Felelõs: Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke

265/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
Az ÉTV Kft. által az ivóvíz hálózatra történõ

rácsatlakozásért 2003. évben befizetett egyszeri
fejlesztési hozzájárulás felhasználásáról

(2003. évi szennyvízcsatorna-hálózat építésérõl)

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete megtár-
gyalta és jóváhagyja az ÉTV Kft. által az ivóvíz hálózatra
történõ rácsatlakozásért 2003. évben befizetett egyszeri
fejlesztési hozzájárulás felhasználásáról szóló tájékozta-
tót, javaslatot.

A képviselõ-testület a felújítási tervet az ÉTV Kft.
által javasolt célokra és mértékben jóváhagyja azzal,
hogy az ÉTV Kft. szakmai indokok alapján a megvalósí-
tandó fejlesztési célokat az adott keretek között
módosíthatja.

A képviselõ-testület tudomásul veszi a pályázatérté-
kelõ bizottság, valamint a polgármester tájékoztatóját a
2003. évi szennyvízcsatorna-hálózat építési beruházására
kiírt pályázat eredményérõl.

A képviselõ-testület elrendeli a biatorbágyi Iharos jog-
erõs vízjogi engedéllyel rendelkezõ szakaszának szenny-
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vízcsatorna-hálózat építési munkáinak – idõjárástól füg-
gõ – azonnali megkezdését.

A beruházás forrása a képviselõ-testület 2003. évi költ-
ségvetésében biztosított céltartalék összege, kiegészítve a
vízhálózatra történõ rácsatlakozásért befizetett egyszeri
fejlesztési hozzájárulás fel nem használt részével.

266/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
2004. évi szennyvízcsatorna-hálózat építésérõl

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete tudomásul
veszi a pályázatértékelõ bizottság, valamint a polgármes-
ter tájékoztatóját a 2003. évi szennyvízcsatorna-hálózat
építési beruházására kiírt pályázat eredményérõl.

A képviselõ-testület a pályázaton benyújtott árajánlat
alapján az ÉTV Kft-t kívánja megbízni a 2004. évi szenny-
vízcsatorna-építési munkálatok elvégzésével. A szennyvíz-
csatorna-hálózatépítési munkák a Hatház utca–Arany
János utca–Munkás utca és térsége területén valósul meg.

A beruházás megvalósításának forrása a 2004. évi költ-
ségvetésben biztosított célelõirányzat, kiegészítve az ivó-
vízhálózatra történõ rácsatlakozásért várhatóan befize-
tésre kerülõ egyszeri fejlesztési hozzájárulás összegének
egy részével, melynek mértéke a 2004. évi költségvetés
megalkotását követõen kerül meghatározásra.

267/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
Páty Önkormányzatának

az ÉTV Kft-ben lévõ önkormányzati üzletrésze
eladására vonatkozó ajánlatáról

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete megtár-
gyalta Páty Önkormányzatának az ÉTV Kft-ben lévõ
önkormányzati üzletrésze eladására vonatkozó ajánlatát.

A képviselõ-testület bejelenti szándékát a Páty Önkor-
mányzatának az ÉTV Kft-ben lévõ önkormányzati üzlet-
része megvásárlására.

A képviselõ-testület felkéri Páty Önkormányzatát,
hogy a tulajdonrész értékérõl, megvásárlásának feltétele-
irõl tájékoztassa Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testü-
letét.

Felelõs: Polgármester

268/2003. (10. 27.) Öh. számú határozata
A Katalin-hegyi Víziközmû-társulat

Szervezõbizottságán belül
az önkormányzat képviseletének biztosítása

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete Tajti László
képviselõt bízza meg a Katalin-hegyi Víziközmû-társulat
Szervezõbizottságán belül az önkormányzat képviseletével.

A képviselõ-testület az 52/2000. (03. 30.) Öh. sz. hatá-
rozatát hatályon kívül helyezi.

269/2003. (10. 27.) Öh. számú határozata
Új buszmegállók építésérõl,

valamint a Vendel téri csomópont átépítése
I. ütemének megvalósításáról

(A 164/2003. (06. 19.),
valamint a 247/2003. (09. 10.) Öh. számú

határozatok végrehajtásáról)

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete megtár-
gyalta az új buszmegállók építésérõl, valamint a Vendel
téri csomópont átépítése I. ütemének megvalósításáról
szóló tájékoztatót.

A képviselõ-testület a vonatkozó határozatok végre-
hajtása érdekében a beruházás megvalósításához 11,5
millió Ft összegû pótelõirányzatot biztosít a 2004. évi
költségvetése terhére. A pótelõirányzat biztosításának
feltétele, hogy a gyõztes pályázó az építési beruházásokat
2003. november 30-ig megvalósítsa, azzal, hogy a bekerü-
lési költség pótelõirányzatként meghatározott része 2004.
január végén kerül kiegyenlítésre.

A képviselõ-testület felhatalmazza a polgármestert,
hogy a vonatkozó szerzõdéseket megkösse.

Felelõs: Polgármester

270/2003. (10. 27.) Öh. számú határozata
A Bajcsy-Zsilinszky utcai óvoda bõvítésérõl

(Ütemterv)

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete megtár-
gyalta és jóváhagyja a Bajcsy-Zsilinszky utcai óvoda bõví-
tésére vonatkozó ütemtervét.

271/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
A Bajcsy-Zsilinszky utcai óvoda bõvítésére

közbeszerzés kiírásáról

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete közbeszer-
zési pályázatot ír ki a Bajcsy-Zsilinszky utcai óvoda bõví-
tésére.

A képviselõ-testület megbízza a polgármestert a köz-
beszerzési eljárás lebonyolításával, amelyben dr. Lénárt
Ferenc üzletviteli tanácsadó szakemberként mûködik
közre.

A beruházás megvalósításához szükséges fedezetet a
képviselõ-testület a 2003-2004. évi költségvetése célelõ-
irányzatai biztosítják.
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272/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
Oktatási intézmények eszközfejlesztésérõl

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete a Pászti
Miklós Mûvészeti Iskola eszközfejlesztésére 3 millió Ft
összeget biztosít a 2003. évi költségvetés oktatási intéz-
mények eszköz- és felszerelés beszerzése elõirányzata
terhére.

A képviselõ-testülete a Napköziotthonos Óvoda és a
Biatorbágyi Általános Iskola eszközbeszerzését a vár-
ható bevételek terhére 2004. évben kívánja támogatni.

273/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
Biatorbágyi Családsegítõ Központ és

Gyermekjóléti Szolgálat támogatási kérelmérõl

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete megtár-
gyalta a Biatorbágyi Családsegítõ Központ és Gyermek-
jóléti Szolgálat támogatási kérelmét.

A képviselõ-testüket a 2003. évi költségvetés általános
tartalékkerete terhére 60 E Ft összegû pótelõirányzatot
biztosít a Családsegítõ Központ és Gyermekjóléti Szolgá-
lat részére az ifjúság gondozásával összefüggõ többlet-
költségek fedezetére.

274/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
Dr. Lénárt Ferenc üzletviteli tanácsadásra

vonatkozó megbízási szerzõdés
meghosszabbításáról

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete megbízási
szerzõdést kötött Dr. Lénárt Ferenc bejegyzett könyv-
vizsgálóval üzletviteli tanácsadásra vonatkozóan.

A képviselõ-testület felhatalmazza a polgármestert,
hogy a megbízási szerzõdést újabb 6 hónapos idõszakra
meghosszabbítsa.

275/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
A Faluház-nagyterem építésének elõkészítésérõl

Biatorbágy Nagyközség Képviselõ-testülete felhatal-
mazza a Faluház-nagyterem Munkacsoportot – a Falu-
ház-nagyterem tervezési folyamatában – a munka szerve-
zésére és irányítására, a tervezõ és az Önkormányzat
munkájának összehangolására.

A képviselõ-testület megbízza Bartha Lajos képviselõt
a Faluház-nagyterem Munkacsoport vezetésével.

Felelõs: Munkacsoport vezetõje

276/2003. (10. 27.) Öh. számú határozat
Az Önkormányzat tulajdonában lévõ

ZsámbékGáz Rt részvényeinek értékesítésérõl

Biatorbágy Nagyközség Önkormányzata több önkor-
mányzattal egyetemben tulajdonrésszel bír a Zsámbék-
Gáz Rt-ben. Az önkormányzatok által birtokolt üzletrész
összesen nem éri el az 5%-ot.

A MOL Rt, mint többségi tulajdonos a ZsámbékGáz
Rt-ben lévõ vagyonrészét a TIGÁZ Rt részére értékesí-
tette.

Biatorbágy Nagyközség Önkormányzata élve a Gt.
295. § (1) bek. foglaltak szerint megvásárlásra forgalmi
értéken felajánlja a tulajdonában lévõ részvényeket az új
többségi, illetve közvetlen irányítást biztosító befolyással
bíró tulajdonos – a Cégjegyzékbe történõ bejegyzése nyo-
mán az uralkodó tag, a TIGÁZ Rt. – részére.

A képviselõ-testület támogatólag tudomásul veszi,
hogy a polgármester – a jogvesztõ határidõre való tekin-
tettel – a felajánlást megtette.
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KÖZLEMÉNYEK

HIRDETMÉNY

Biatorbágy Nagyközség Választási Bizottsága 2003.
december 28. napjára kitûzte a helyi önkormányzati
képviselõk és polgármester idõközi választását

Polgármester-jelöltek

Dr. Gyõri Gábor FIDESZ–MDF–
Fidelitas–BIPOL

Dr. Palovics Lajos Szövetség Biatorbágyért
Egyesület

Érvényesen szavazni csak EGY jelöltre lehet!

Önkormányzati képviselõjelöltek

Andrész Mátyás Szövetség Biatorbágyért
Egyesület

Barabás József Szövetség Biatorbágyért
Egyesület

Barna László MSZP–SZDSZ
Barnáné Rása Hajnalka MSZP–SZDSZ
Bartha Lajos FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL
Chemez István független – ruszin
Dr. Csontos János Szövetség Biatorbágyért

Egyesület
Dömötör Béla Szövetség Biatorbágyért

Egyesület
Dr. Elek Csaba MSZP–SZDSZ
Frei Karolina MSZP–SZDSZ
Fûz Andrásné MSZP–SZDSZ
Géczy Árpád független
Gönczi Károly MSZP–SZDSZ
Güttler Károly BIPOL
Gyarmati Gábor MSZP–SZDSZ
Gyõrik Ferenc független
Kanaki Lefter független–görög
Kecskés László FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL
Kelemen Erzsébet MSZP – SZDSZ
Dr. Kelemen Gáspár Szövetség Biatorbágyért

Egyesület
Dr. Kerkovits Gábor független
Koósné Lévai Ildikó Szövetség Biatorbágyért

Egyesület
Dr. Lehel István FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL

Lelkes Péter független
Dr. Magai István FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL
Nánási Tamás független
Dr. Palovics Lajos Szövetség Biatorbágyért

Egyesület
Rack Ferencné független – német
Rovács Gyöngyi független – ruszin
Sallai Ilona MSZP–SZDSZ
Sárkány Zita FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL
Simon Attila FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL
Szakadáti László FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL
Szádváriné Kiss Mária független
Szimándlné Lipka Jutka Szövetség Biatorbágyért

Egyesület
Tagscherer József MSZP–SZDSZ
Tajti László független
Tarjáni István FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL
Dr. Tálas-Tamássy Tamás Gyula független
Topa Lajos Szövetség Biatorbágyért

Egyesület
Varga László FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL
Dr. Varga Péter Szövetség Biatorbágyért

Egyesület
Vendégh Zsolt FIDESZ–MDF–

Fidelitas–BIPOL
Wagensommer József független – német
Wágenszommer István független – német

Érvényesen szavazni legfeljebb 13 jelöltre lehet!

A jelöltekre szavazni

a neve melletti körben elhelyezett

egymást metszõ két vonallal lehet,

például: vagy .

Biatorbágy, 2003. december 8.

Választási Bizottság

11



Tájékoztató

Tájékoztatjuk a község lakóit, hogy 2003. december
1-tõl orvosi ügyeleti rendelõ kezdi meg mûködését a
gyermekorvosi rendelõ épületében Biatorbágy Vasút u.
14. szám alatt (bejárat a Baross utcai kapunál)

Az ügyeleti szolgálatot
az EURÓPA Mentõszolgálat látja el.

Az ügyeleti szolgálat mûködési ideje:
hétköznap este 19 órától másnap reggel 8 óráig,
munkaszüneti napokon reggel 8-tól másnap reggel 8

óráig.

A sürgõs ellátást igénylõ betegek az ügyeletet fenti
helyen kereshetik fel, a fekvõ betegek a megszokott

06-30-9770-905
telefonszámon kérhetnek segítséget. Sürgõs esetben nap-
közben is ezen a számon hívható orvosi segítség.

Tájékoztató
a Biatorbágyi Családsegítõ Központ

és Gyermekjóléti Szolgálat 2003. december havi
nyitva tartásáról

2003. december 24. 25. 26. 27. 28. zárva
december 29-én (hétfõn) 8–12-ig nyitva
december 30-án (kedden) 12–16-ig nyitva
december 31-én (szerdán) 8–12-ig nyitva

2004. január 1. 2. 3. 4-én zárva.
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